

Металлург

1 ГОД
издания | Орган партийного комитета, заводского комитета и завоуправления

СЕМНАДЦАТЫЙ ПАРТИЙНЫЙ СЕЗД

На семнадцатом съезде ленинской партии с докладом о работе Центрального Комитета ВКП(б) выступил генеральный секретарь тов. И. В. СТАЛИН (Доклад тов. СТАЛИНА читается в "Высоком работческом").

В кратких по докладу тов. СТАЛИНА выступила первый секретарь Горьковского краевого комитета партии тов. ЖДАНОВ.

Речь тов. Жданова

— Тов. Сталин, подводя итог огромной борьбы, которую провела наша партия, разгромившая классового врага и его агентуру — оппортунистов, вооружив партию для новых борьб за построение бесклассового социалистического общества.

Горьковские большевики пришли на XVII съезд с серьезными успехами в строительстве социалистической индустрии и сельского хозяйства. В нашем крае созданы машиностроительная промышленность, в машиностроении новые виды отраслей для машиностроения, для автомобилестроения, для химической промышленности, для текстильной промышленности. Мы создали автомобилестроение, ставшее отраслью, мы строим новые пароходы. В крае созданы огромные химические промышленности. Бумажная промышленность, которая дает до 8 млн. пудов бумаги в год.

Все это коренным образом изменило лицо края. Мы из 1934—35 год удвоили производство машин. Но у нас имеются еще большие резервы становки, оборудованной для дальнейшего увеличения производств, при том что это оборудование, предоставленное последним товарами товарами. Наша страна может выпустить гораздо большее количество продукции при лучшей организации труда и ликвидации обездоличивания рабочих для лучшей работы наших металлургических заводов.

Товарищи металлурги! Дайте нам металл, и мы удвоим выпуск машин и стаканов.

На XVI съезде партии мы выступили здесь как предстатники потребляющего края. Наш край в прошлом был краем самого отсталого, самого индустриально-захваченного земельщика. На XVI съезде партии мы заявляли, что приложим все силы для превращения края из потребляющего в производящего. В 1933 году мы уже дали стране не менее 40 млн. пудов чугуна

б, свыше 20 млн. пудов миска, 2 млн. пудов обиши и 1,200 тыс. пудов ламы и др. (альфавитом). Однако успокаивать на этих успехах в области промышленности и сельском хозяйстве мы не вправе. Это было бы эгоистичным ошибкой с нашей стороны. Второй пятилетки в втором году второй пятилетки на нас возложены задачи, которые мы не можем выполнить. Мы должны для этого дать стране хорошие тяжелые машины. Наш края прекрасно оснащен самой крупной центральной генераторной станцией Сокольской ГЭС. Этим дано задание расширить автомобильный завод для выпуска 300 тысяч машин в год. В 1934 г. мы должны дать стране 50 тысяч автомобилей.

Нужно признать, что успехи, которые нам делают по пути количества легкой машины, вполне справедливы, если по качеству грузовых машин мы имеем некоторые достижения, то качество легковых машин является неудовлетворительным.

Тов. Сталин в докладе говорит, что количество машин в стране — 117 тыс. — совершенно недостаточно, то этого мало. Мы должны количеством машин удавливать, угрожать, блокировать же годы. Но одновременно необходимо реконструировать — машину из порта, которая имеет ряд конструктивных недостатков, дать стране удобную легковую — заморскую машину. Нужно сосредоточить производство всех необходимых деталей для автомобилестроения, возвести автомобилестроение к заводу.

Правильное кооперирование, правильный в общем принцип, нуждается в сериях практических коррективах. Нельзя допускать, что в будущем для наших машин дадут Ленинград, чтобы пропасть для наших легковых машин дальше Одессы. Надо это делать сконцентрировать поблизости к заводу.

Боли на 25 января за отсутствием запасных частей было собрано с пути 29 вагонов, то есть в физическом отсутствии, газовых образов, подшипников, буки и велосипедов не зачисляются 100 вагонов.

Планом первого квартала мы предусмотрели ремонт 27 паровозов, не считая промышленных вагонов 276

О БОЛТУНАХ 0.

ИЛИ О ТОМ, НАК ГОРА РОДИЛА... МЫШЬ

В газете "Металлург" от 24 января в статье "ОБС" тормозная работа монтажников" приводится ряд убедительных фактов исторического отечествения ОКСа в связи с более лучшим уровнем работы монтажников в смысле создания возможностей хозяйственно-производственного использования 183 квалифицированных рабочих. На другой день после этого, борясь за право на положение на строительстве, обсуждалась спортивным вопросом на своем заседании и дало руководству строительных организаций ряд практических указаний. С этого момента прошло десять дней. Какие же меры предприняты ОКСа для того, чтобы разрешить изменившееся положение и устранить заборзания?

Кроме так называемого списка "рабов" по монтажу металлических конструкций, подлежащих выполнению в 1934 году, отделением завода "Меткон" за это время добиться от ОКСа ничего не удалось.

В списке содержится перечень об'ектов работ с указанием тоннажа, но этот список ОКСа снабжен "примечаниями", дающими возможность и несерьезность которых уличает руководство ОКСа в том, что оно продолжает быть совершенствующим и делает возможным лучший уровень работы и ускорения сроков их окончания?

Являясь по сути дела "невозможниками", они обязаны занять об'ектом открыто и предпочитают роль трусливых болтуунов.

Заводоуправление пока положит конец таковой работе "ОКСа".

Так например, по списку

штуки А 11 штуки придают капитальному ремонту внимание на эксплуатацию

Если в ближайшие дни вагоны внутри цеха, надо отдать списанию, и цеха, пускавшие вагоны и передавшие им обесцененные ими вагоны, то они не могут своевременно обеспечить своеобразными захватами, то они не могут выполнить своих задач и не смогут привлечь.

Партийные и профсоюзные организации цехов должны обратить особое внимание на эксплуатацию

СВОДКА

О РАБОТЕ ЦЕХОВ ГВЗ ЗА ЯНВАРЬ МЕСЯЦ 1934 ГОДА

Наименование цехов	В тоннах задано	Выполн.	% к вы- полнению
Доменный цех	4650	4143	89,1 пр.
Стальлистический	4815	4870	101,1 пр.
Блокорезательный	493000	49787	100,1 пр.
Н. Мартен	5340	3342	62,6 пр.
Листорезательный	2080	2089	103,4 пр.
Труборезательный	1224	1685	87,6 пр.
Механический	2455	2118	101,3 пр.
Кровельный	305	276	90,6 пр.

Максимальному же механизму между намечается следующие работы: устройство калиток и ворот — 10 тн; скамьи под мульды — 6 тн; подрамники — 5,3 тн; мастерские рабочий площадки — 63 тн; арматура печи и рабочая плита — 7 тн; печи — 7 — 437; скамьи третьей линейной каманы — 34 тн; монтаж балок емкостью 5 т каждые 2 тушки — 181 тонн и т. д.

Против этих об'ектов mosto отведенное для "примечаний" исполнено ссыльными на признаки невозможности... приступать к этим работам, в редких случаях: ...работка задерживается отсутствием рабочего плана... "не изготошен мастерской"... задерживается "зимними работами"... "не заказаны", по готовы... и т. д. и т. п. Тоже самое и по большинству об'ектов газовой печи, извергнутой... майеровскому цеху" и другие.

А работы для монтажников досел по всем отсутствуют.

Как же после этого разочаровать вспомогательные бригады других руководителей строительства о наименших возможностях для немедленного улучшения работы и ускорения сроков их окончания?

Являясь по сути дела "невозможниками", они обязаны занять об'ектом открыто и предпочитают роль трусливых болтуунов.

Заводоуправление пока положит конец такой работе "ОКСа".

Так например, по списку

Треугольники цехов ОТВЕТСТВЕННЫ ЗА СОСТОЯНИЕ общественного питания ДАТЬ СТОЛОВЫМ ХОРОШИЙ ТРАНСПОРТ, ДРОВА И... ТОПОР!

Доменщик пришел в столовую...

А там шум, толкотня, мат...

ПРИЧИНА НЕРАЗБЕРИХИ В ОТСУСТВИИ КОНТРОЛЯ

Когда в доменном отряде завтрак и обедов у них кухни неразбериха: шум, мат, толкотня, мат.

Офицантка кричит: «Завтрак посторонним не давай!» Мастер-доменщик: «Кричи, завтраки выдавай!» Бригадир откладывает кричать: «Отклади, я вам выдаю завтраки!»

Вот тут и фабриканты-разбираются: кому слушать, кому давать завтраки?

Такая неразбериха получается потому, что отсутствует рабочий контроль и расписание завтраков не соответствует рабочим

всего дня, а рабочие едят в разное время.

Всегда в столовой были перебранки, истекающие в ташки, чайные и ложки были в состоянии коллапса.

В общем, столовая доменного было среди лучших среди примерных кухонь.

Но это было тогда... три года тому назад...

А сейчас?

О том, каково сейчас положение в столовой домаенного, можно судить по следующему.

Для столовой, где правила дров должны давать сухие и колотые, а в бане сидеть скромны и постыдны. То, что дрова сырье и пыль — это еще побочный баланс в том, что колотые дрова не падают на голову.

Сколько уже раз, — и устно, и письменно, — заявляли мы администрации и покупке кухонь, а та хотят топором в голове тени.

Точно такое же испытывали тельские отношения у администрации и в хранении продуктов.

Еще месец давать тому назад мы заявляли администрации о том, что калоша для хранения продуктов на зимнее время не приспособлена, а сделана она так, что инбус для улучшения положения.

Да ничего, продукты висят на калофе, хранятся в душе.

Не лините сказать о том, каковы порядок в кухне и столовой.

Все время различа

на столах, ругают цветы и т.д. Однажды дело дошло до моргобоя: один рабочий ударил офицантку Беворину.

Вот вам картина беспредельного положения столового цеха.

Нечего сказать, картиничка...

Для того, чтобы улучшить положение столовой, необходимо внести рабочий контроль, выделить расписание завтраков, сделать бригадиров ответственными за насыщу путем учета выдачи и приема ее.

Если все это будет сделано, то в столовой будет порядок, рабочий не будет требовать много времени в ожидании завтрака.

Работники кухни: Казаков, Ильинская, Соболева.

Разошлись в столовой и работники зала: Гарина, художниками, ободавшие Колзова, Коновалова, Плещеева, курят в помещении, пишут Сильшина.

Начальники: хозяйственного цеха-Личнов, строительного-Гусев тормозят работу столовой стадион-Ингского цеха

По поручению начальника столовой еще 16 декабря 28 года в письме секретарю районного комитета партии Ульяну указывал: «Нам колотые дрова не нужны, и пилить некогда!»

Коллектив работников столовой еще 16 декабря 28 года в письме секретарю района начальнику района, что некоторые начальники цехов в залах столовой выполняют свою работу, а вот начальники зала и столовой цеха Личнов и строительного-Гусев не хотят начинать требование рабочих столовой: дрова по сих пор подаются только

ти. На вопрос бригадира, почему подаются некои рабочие и не пиленные дрова, Личнов ответил: «Нам колотые дрова не нужны, и пилить некогда!» Чар

для рабочих в столовой не пили и потому, что «Титан» не работает из-за пустоты. 3 месяца не могут доставлять дровяной трубу.

Сарий для дров пустой, тары нет. Масканская макаронная фабрика установлена с горем пополам, с ута

ной стороны ее получилась цепь историй: 2 месяца устанавливали, 1 месяц испекали 3-х метровый ремень, а когда на них и не пустился мотор, ремень стал сходить со шкива.

Макаронку срочно нужно доставить в цех, подается сухие, пыльные и колотые.

Под «Титан» подвести паровоз, отцепление. Построить хлодильни и дровяной сарай.

Будет ли в цехе повара, кухни, мастеров?

Гараж срывает работу столовой труборемонтного цеха

Столовая труборемонтного цеха обслуживает 1400 рабочих. Для выполнения своей

задачи в столовой в цех возится в фабрике кухни, не проходит ни одной смены, что бы машина не запасалась на 1-2 часа, потому что гараж дает самую плохую машину, которая дорогой ломается, а еще хуже этого гараж чисто не имеет машину совсем.

Кухню в столовой должна были построить к 1 января, заложили фундамент, который уже развалился. Работники труборемонтного представителя ОЮКС некий Казимир, который уже постарел, не дождался, что надо было свалить здание.

Заведующему гаражемаю тов. Горюховскому в зале, цехом КРАСНОВО, надо срочно обратиться в Запросы столовой трубного цеха.

В холодильнике, где хранится мясо, жалко, что мясо и гробут немытой замены одинаковой мясою.

Данка, толкотня во время завтраков не изменила лишь потому, что прикрепление цеха не собирают расписание завтраков.

Бригада со своей стороны предлагает немедленно выполнить требование столовой.

Дрова должны дворовым цехом подаваться сухие, пыльные и колотые.

Макаронку срочно нужно доставить в цех.

Под «Титан» подвести паровоз, отцепление. Построить хлодильни и дровяной сарай, будагии, кости.

Кто позорно отстал?

Металлурги финансовый план первого квартала к первому февралю выполнили на 117 процентов, три цеха и три лесных пром.

Можно сказать, что финансовый план был бы выполнен если бы при работе лишили, как например: стадионный лес, механическая мастерская, школа ФЗУ и завод.

Стадионный цех (стеклодувный, партийный ячейки Раков, председатель цехового комитета Ахинян) дали 100 процентов выполнения финансового плана: механическая мастерская (секретарь партийной ячейки Мороз, председатель цехового комитета - Зориков) дала 116 процентов, школа ФЗУ 115 процентов и завод 100 процентов.

Близки к выполнению задания: паровое хозяйство - 92,6 процента, вспроизводство - 88,4 процента, листопрокатный - 80 проц.

«Народу же с этими цехами давними хорошие показы выполнения финансового плана есть и такие, которые не отдают. Вот этот некий маркенковский, давший 7,5 процента, строитель - 7,5 процента рязань, 25,5 процента, жилищно коммунальный - 20 процентов и железнодорога - 25 проц.

Доменный цех, молокозавод и молочная цехи, это рожевая и пожарная охрана, паросварочный и дворец культуры поблизу ремонта имеющие для них однотипные цеха.

Отюда вывод: один работник, работали хорошо, а другие занимались разговорами, ради, писанием.

Довольно разговоров и писаний!

Все цехи, которые не達ли ни одного процента и те, которые отстали в выполнении финансового плана, должны немедленно доказать передовицами!

ЗА СЧЕТ ЗАВОДА

электрифицируются центральные улицы и поселки
к субсидии ответственности распределителей энергии

Сейчас, когда ведется из строительства, бесперебойная работа с поставками на заводы, электротехнической аппаратурой должна быть на высшем уровне. Иначе, не может двадцатилетний цех, в котором лампочки, вешают на самых воротничков, замыкает на самые различные причины.

Не только отдельные кварталы, дома, а, даже улицы, центральные поселки города. Вместе с электрификацией рухнет самовольно и безнаказанно.

Возьмем поселок имени Семи Коммунаров... Все

больше и больше жители его, по обслуживанию жителей проводили и проводят, причем без всяких разницы, не знаю, сколько.

Мало этого, они, вместе с двадцатилетними цехами, вешают на самые различные причины.

Мало этого, они, вместе с двадцатилетними цехами, вешают на самые различные причины.

Возьмем поселок имени Кульганина и Шершаковых, рабочими ново-маркенковским цехом организовано нечто

покруче — на предприятие Западки.

Ввиду того, что автодороги с бумагой в настолько

время ликвидированы, а поэтому регулярный выезд общезаводской газеты «Металлург» обеспечен:

1. Металлург - обеспечен подлинную ответственность секретарей партийных ячеек председателя «Обеспечено» в пятнадцатом сорок подпись на газете «Металлург» с февраля месяца:

1. Доменный - 350 кв. м.
2. Стальлистский - 300 кв. м.

3. Институт - 200 кв. м.
4. Трубопрокат - 400 кв. м.
5. Вспроизводст - 50 кв. м.

16. Заводорем - 150 кв. м.
17. Заводом - 20 кв. м.
18. Школа ФЗУ - 100 кв. м.

Заявки на газету должны быть даны в редакцию газеты «Металлург» не позднее 7 февраля 1934 г. За ст. секретаря партийного комитета А. СПРАХОВ.

От редактора — М. БАЛАШОВ